

说说我的卖报收获

●鼓起勇气走出第一步



卢奕霏
工人子女小学三年级四班

5月22日,我去参加《齐鲁晚报》组织的卖报纸活动。我拿了20份,然后就开始我的卖报活动了。我在大街走来走去,始终不敢开口卖报,看见人不敢问,害怕他们笑话我,感到很害怕。我想起妈妈平时告诉我,一定要有勇气,这才壮起胆子往前走。

首先我问了一位叔叔,问他买不买报纸,他摇了摇头走了,我很伤心,因为第一次卖报就这么失败。然后我又见了一个阿姨,我像只小豹子一样跑到她面前,小心翼翼地问她:“买份报纸吧,阿姨!”她说:“好哇,多少钱?”我说:“五角”,她立刻给了我钱,我给她了报纸,她带着微笑走了。我欢天喜地,欣喜若狂地在微风中快乐地卖着报纸。我又看见一位爷爷,我高高兴地问:“爷爷,买份报纸吧?”“他和蔼地问我:“多少钱?”我说:“五角”,他又问:“为什么要卖报纸呀?”我说:“我在参加义卖活动”他立刻笑着说:“把报纸给我吧。”我说:“谢谢。”

就这样我在街上一个多小时共卖了19份报纸,还剩下最后一份,我感到筋疲力尽,都想放弃了,不过我不能认输,这时来了一个叔叔,我想还是努力一下吧,我就过去问他是否可以买份报纸,他很痛快地说好呀,我太高兴了,我终于卖掉了最后一份报纸。通过一上午的劳动我才知道赚钱可真不容易,我才赚了不到五元钱就这么难,我以后一定要节约用钱,珍惜爸爸妈妈的劳动成果。我还明白了一个道理,干事情一定要有勇气,要不就一无所获。我希望在以后的活动中我会收获更多。

●体会到父母赚钱不易



黄晓蒙
莱山实验小学五年级一班

5月22日《齐鲁晚报》组织我们小记者进行了一次活动——卖报纸。这使我想起了歌词:“我是卖报的小行家!”今天我就要当一次卖报的小行家。于是,我和张翼飞一起开始卖报纸了。

我们喊道:“卖报啦!卖报啦!谁来买?!”好多五十岁左右的爷爷说:“来,来,我买一份。”我们跑前跑后,忙活坏了。没想到会这么顺利。

我们继续喊着卖报的口号。有一位衣着朴素的阿姨转过头来,莞尔一笑,说:“我来支持一下你们的工作,要一份。可是买谁的呢?”我说:“买我的!”张翼飞说:“买我的!”阿姨宽容地说:“我买两份,一人一份,还不行?”我们很高兴,一人给了阿姨一份。

但有些时候就不那么顺利了。我手里就剩一份报纸了,我们使劲喊着口号,但都没有人买。这张报纸在我手里拿了足足有十分钟,才碰到一个人来买。看来有时赚钱并不是那么容易呀,有时也要经历一些坎坷。

这还不是最糟糕的。有时,我问一个过路人:“买不买份报纸呀?”却遭到了冷酷无情的结果——视而不见,对此,我们只能微微一笑,继续卖报纸。

通过这次卖报纸活动,我体会到了父母赚钱的酸甜苦辣,他们真的很不容易。在生活中,我们应该珍惜每一分钱,因为钱是父母靠辛勤劳动获得的。

●学会换位思考体谅他人



王靓
莱山实验小学五年级一班

为了体验生活,我参加了《齐鲁晚报》组织的卖报活动。

“阿姨,来份报纸吧。”我走到一位穿着时髦的女郎面前,递上报纸,而她却是并扭头就走。几个回合下来,一份也没卖出去,甚至还被奚落了好几次。原以为卖报的目标很快就会完成,现实告诉我事情并非那么简单,但我总不能“落荒而逃”吧?我开始改变自己先前制定的卖报对象。

“阿姨,来份报纸吧。”我走到一位打扮平常,穿着朴素、大方的阿姨面前,再次递上报纸,“告诉你,小朋友,为了支持你的工作,来,买一份吧。”一席真情的表白,一番和蔼可亲的面容,使我心头顿时热乎了起来,心里重新焕发了光芒。

经过一上午的努力,报纸终于全部卖完了,尽管很疲惫,但我很高兴。回家的路上我百感交集,人真是不可貌相,我一直以为穿着时髦的人有钱,素质一定很高,其实不然。我眼前也开始闪现出那些常年顶风冒雪的小商贩,开始闪现出那些忍受各种冷嘲热讽的清洁工……,他们真的承载得太多太多,我们应该给予他们足够的关心和尊重。我更知道了,做人首先要学会尊重他人,不能做一个不会换位思考,不懂得体谅他人的感受的人。

神奇的石林

星海艺校五年级一班 赵雪辰 指导教师 张洪斌

我去过许多旅游胜地,历史悠久的北京故宫、庄严的天安门、天下第一奇山黄山和风景如画的西双版纳,但让我最难忘的还是云南昆明的石林。石林?是用石头做的林子吗?石林里有花草树木吗?大家一定有这样的疑问,我也带着这些疑问和爸爸妈妈一起去探个究竟。

我们一家人刚到石林景区门口,就看见了景区里大小不一、千

奇百怪的石头。虽然那些石头是一块一块叠在一起的,感觉风一吹就能把石头吹倒一样,但是实际上这些石头坚不可摧。

进入景区后,我好奇地问导游姐姐:“为什么石头会一块一块地叠在一起啊!”导游姐姐笑着告诉我,这里面还有一个美丽的故事呢。原来,很久很久以前有一天突然发了洪水,一位大力神想用神鞭把石头堵在洪水前,可是神鞭失灵了,那

些石头变成一截一截地堆在了这里。导游姐姐还告诉我,这只是个美丽的传说,实际上这里几亿年前是一片海,有很多石头耸立在里面,时间久了,海平面不断下降,每几百年就下降一点,大海完全退去后,石头就渐渐地高出来了,形成了现在的风貌。

我终于解开了这个谜题,心情高兴极了。我们先后游览了大石林和小石林,大小石林让我看得如痴如醉。你看,有的石头象老鼠,贼眉鼠眼地看着我;有的像猫,趴下身子仿佛要袭击老鼠;有的像猴子,手里还捧着一个仙桃;有的像乌龟,笨笨的在那里爬了几万年……石林大极了,各俱特色的石头说也说不完,如果没有导游姐姐带路,我们恐怕要在石林里迷路了。

石林真是美丽、神奇、诱人的旅游胜地啊!



天才父母可养成

当今社会,年轻的父母们对孩子的关注早已不仅限于吃好穿暖了,他们希望自己的宝宝能够赢在人生的起跑线上,因此,他们十分希望接受系统的科学育婴知识,并愿意尽自己最大努力,开发宝宝的潜能。但是由于父母学习和接受科学育儿信息的渠道有限,因此导致的结果距离全面、系统的科学育婴,还存在巨大差距。

目前我国的学历教育机构还没有开设专门针对0-3岁婴幼儿学前教育的专业,使得这个年龄阶段的教育人才出现空白。近年来,育婴师培训上了一个新的阶段,更多社会家庭不再是单纯地想要请一个保姆来照顾孩子,而宁愿多花点钱,请一个经过严格培训过的育婴师,让自己的孩

子受到更多科学化的陪伴教育。更有年轻家长认为,与其高薪聘请一位育婴师,不如自己亲自学习科学育婴知识来培育自己的下一代。

烟台佳阳健康教育机构(原烟台大学营养教育培训)开设的“高级育婴师”培训班,有从业四十余年的育婴专家结合国外先进理论经验与实践经验进行传授,并赋以典型个体差异案例加以诠释,使得从这里走出的高级育婴师专业知识丰富,实战能力强。参加

国家统一考试,证书权威,过关率99%以上。常年开班,循环开课,随到随学。

6月28日和29日新增高端技能培训课程——入户角色扮演、情景模拟,以增强学员上岗能。特聘权威育婴专家徐明教授亲临现场督导,精彩不容错过!老学员可携带一名新人参加模拟训练课程。

(佳阳育婴师培训机构供稿)



我的理想

莱山区实验小学五年级一班 宋秋雨

每个人都有自己的理想,我的理想是当一名光荣的人民教师。

老师,多么亲切的字眼啊!是他们教给我们知识,教会我们做人。“桃李满天下,师恩比海深”。在我的眼里,老师是园丁,老师是蜡烛……总之,老师是无私奉献,而又不求回报的人。

老师,作为人类灵魂的工程师,把自己的青春一点一滴地奉献给了我们。哪一个能离开老师的栽培?“十

年树木,百年树人。插柳之恩,终身难忘。”曾有过多少歌颂老师的文章与诗篇啊!

老师,是关爱每一个学生的,不会因为哪一个学生学习好,哪一个学生品德好,就偏爱谁,老师会将知识毫不保留地教给学生。所以我想当一名老师。

老师,是一个多么光荣,多么神圣的一个职业呀!所以我的理想是长大后当一名合格的老师。

“六一快乐营” 开始报名啦

专刊记者 王伟凯 通讯员 许文文

为庆祝“六一”国际儿童节,让广大少年儿童度过一个愉快而有意义的节日,烟台市青少年宫将于5月28日至6月1日举办“六一快乐营”活动。

此次活动内容有十大项共三十多个小项,具体内容包括欢欢喜喜儿童游艺宫活动,涵盖了少儿魔方比赛、高速飞车特技秀、手感飞碟闯关、金字塔智力拼珠比赛、亲子投篮赛、桌上足球赛、激光射击比赛、拼图比赛、沙画比赛、声光电科普设备展览、航空模型制作和展示、益智科技玩具、电动积木体验活动等孩子们喜闻乐见的活动,为孩子们搭建一个欢乐与灵气相映成趣的七彩舞台;《鼠来宝》、《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》等优秀儿童电影公益展播活动,将带孩子们走进奇妙的动画世界;5月28日上午八点半,在一楼展厅举办儿童读物交

换大集,将为孩子们交换闲置书刊物,分享快乐提供场所;5月29日上午八点半举办“文明上网,健康成长”公益讲座暨上网实践活动,将教育引导孩子们文明健康上网;5月28日、29日上午九点和下午三点举办英语兴趣特长体验活动。另外,幼儿围棋“大王”战、“音乐带我飞翔”音乐会、庆“六一”文艺联欢、“童心向党,快乐成长”现场书画、“红领巾向党”主题报告会暨庆“六一”文艺演出、“试一试,过把瘾”兴趣特长体验等众多活动,都将以积极向上的内容、生动活泼的形式,满足少年儿童节日精神文化需求,让广大少年儿童度过一个快乐难忘、有趣味的儿童节。5月27日前,广大家长可凭身份证等有效证件,到青少年宫报名咨询处免费领取入场券,想参加活动的少年儿童朋友也可拨打本报热线电话0535-6630821报名参加活动。

